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KẾ HOẠCH

Hoạt động của Chi hội Dầu Khí Tp. Hồ Chí Minh

(Đến 31/12/2011)

Chi hội Dầu khí Tp. Hồ Chí Minh được thành lập theo quyết định số 64/QĐ – VPA ngày 4/10/2010 của Thường vụ Hội Dầu Khí Việt nam gồm 39 thành viên là hội viên Hội Dầu Khí Việt Nam, với Ban Chấp hành lâm thời được chỉ định gồm 5 thành viên, trong đó có 1 chủ tịch và 4 ủy viên. 

Tính đến ngày 14/6/2011 Ban Chấp hành lâm thời Chi hội đã giới thiệu và Thường vụ Hội đã ra quyết định kết nạp thêm 122 hội viên mới, nâng tổng số hội viên Chi hội lên 161 hội viên.

Ban Chấp hành lâm thời Chi hội dự kiến kế hoạch hoạt động đến 31/12/2011 như sau:

1. Về tổ chức.

a. Thông báo Quyết định thành lập Chi hội và quyết định công nhận hội viên mới đến các hội viên; 

b. Hoàn thiện Kế hoạch hoạt động Chi hội đến 31/12/2011, các Quy chế Tổ chức và Hoạt động, Quy chế Tài chính của Chi hội và tiếp tục phát triển hội viên mới;

c. Thành lập, hoàn thành các thủ tục đặt Văn phòng Chi hội tại TP. Hồ Chí Minh, hoàn chỉnh bộ máy Văn phòng và triển khai hoạt động; 

d. Hình thành một số Tổ chuyên đề gắn với các hoạt động của Chi hội;

e. Tiếp tục tuyên truyền phát triển hội viên mới rộng rãi đối với tất cả các lĩnh vực hoạt động của Tập đoàn Dầu khí Việt Nam với mục tiêu đến cuối năm 2011 sẽ đạt 200 hội viên.

2. Về chuyên môn.

a. Nhiệm vụ chung.

Tích cực và chủ động tham gia vào các hoạt động của Hội Dầu khí Việt Nam trong các lĩnh vực và sẵn sàng nhận làm đầu mối hoặc thay mặt Hội chủ trì thực hiện nhiệm vụ theo đặt hàng của Tập đoàn, Hội đồng KHCN… thông qua Hội Dầu khí Việt Nam.

b. Nhiệm vụ chi tiết.

· Tham gia phản biện các đề án, đề tài nghiên cứu KHCN.

· Tham gia tư vấn xây dựng chương trình nghiên cứu KHCN 5 năm, hàng năm của Tập đoàn và các đơn vị thuộc Tập đoàn.

· Triển khai giới thiệu Hội Dầu Khí Việt Nam và Chi hội Dầu khí Tp. Hồ Chí Minh đến các đơn vị trong toàn Tập đoàn và các nhà thầu dầu khí đang hoạt động ở Việt Nam.

· Triển khai quan hệ với một số tổ chức và hiệp hội dầu khí quốc tế để đặt nền móng cho việc hợp tác trong các hoạt động của Chi hội.

· Tổ chức hoặc phối hợp tổ chức một số khóa đào tạo chuyên ngành dầu khí và quản lý theo đặt hàng của Tập đoàn, các đơn vị trong Tập đoàn và các tổ chức khác.

· Tham gia tích cực vào viêc tổ chức các hội thảo theo kế hoạch 2011 của Hội Dầu Khí Việt nam; tư vấn hoặc trực tiếp góp phần thực hiện thành công 3 giải pháp đột phá của Tập đoàn: quản lý, phát triển nguồn nhân lực và khoa học công nghệ.

· Tìm kiếm và phát triển nguồn tài trợ học bổng cho sinh viên nghèo học giỏi tại các trường đại học liên quan đến nghành dầu khí trên địa bàn TP. Hồ Chí Minh.

· Tham gia tổ chức các khóa đào tạo cho sinh viên chuyên ngành dầu khí.

